
Na vznik Občasníku zareagovali pracovníci Obecního úřadu Kamenný Újezd – viz doslovný 
přepis:

Prohlášení pracovníků Obecního úřadu Kamenný Újezd

Důrazně  se  ohrazujeme  proti  výrokům Místní  organizace  TOP 09 Kamenný 
Újezd v I. vydání jejich občasníku.

Všichni  se  snažíme občanům vyjít  vstříc,  jejich požadavky vyřizujeme podle 
závažnosti a možností většinou na počkání, abychom je nezatěžovali zbytečnými 
návštěvami, mnohdy nad rámec svých povinností.

Nikomu z občanů neodpíráme žádné informace, na které mají právo.
V  obecním  zpravodaji  pravidelně  informujeme  o  kulturním,  sportovním  a 
společenském dění  v obci,  s  dostatečným předstihem občany  informujeme  o 
všech změnách a novinkách, které se dotýkají jejich běžného života (informace 
týkající se vyřizování osobních dokladů, služby Czech-Point, placení místních 
poplatků, zápis dětí do ZŠ a MŠ apod.)
Ostatní  informace  týkající  se  obce -  oznámení  o  zasedání  ZO, usnesení  ZO, 
vyhlášky, závěrečný účet, rozpočet a jeho úpravy, výsledky výběrových řízení 
aj. v zákonné lhůtě uveřejňujeme na úřední desce OÚ včetně elektronické.

Naše práce je několikrát za rok podrobena několika kontrolám, a to především 
místních  orgánů,  orgánů  Krajského  úřadu,  Finančního  úřadu,  Úřadu  práce  a 
v případě dotací i příslušných ministerstev. Nikdy nebylo zjištěno žádné závažné 
pochybení.

Velmi  se  nás  dotýká,  že  podle  MO  TOP 09  je  obecní  úřad  vlastně  takový 
nepřístupný  „hrad  na  náměstí  s vytaženým  padacím  mostem  bez  možností 
získání informací“. Z tohoto občasníku se dále dozvídáme o „vrchnostenských a 
odmítavých reakcích obecního úřadu“ a nepodložených narážkách na korupční 
jednání je zpochybňována naše práce v oblasti veřejných zakázek.

Končí podzim, začíná zima. Ještě jsme ani nestačili občany nutit k protahování 
cest a už se přiblížil vánoční čas. Oproti uplynulým letům má však pro nás doba 
adventní poněkud hořkou příchuť…
Také my na závěr přejeme všem členům MO TOP 09 pohodové vánoce bez 
stresů.

Pracovníci OÚ Kamenný Újezd


